



**Зі святом!**



# НАС ПРИВІТАЛИ!



Колектив Центральноукраїнського національного технічного університету щиро вітає Вас та весь професорсько-викладацький склад, співробітників, аспірантів та студентів з нагоди 25-ої річниці від дня заснування навчально-наукового інституту технічного сервісу.

За роки своєї діяльності Ви пройшли славний шлях формування інституту, визнаного в науковому суспільстві. За цим визнанням - натхненна праця науково-педагогічних працівників, високі досягнення студентів та зростаючий авторитет випускників.

Бажаємо Вам та ввіреному колективу успіхів у розвитку науки та підготовці фахівців світового рівня, добра і щастя, здоров'я й благополуччя, значних здобутків та подальших надбань на благо свого університету та всієї України!

*З повагою, Черновол М.  
ректор ЦНТУ, д.т.н., професор, академік  
Інженерної академії України, член-кореспондент  
Національної академії аграрних наук України,  
Заслужений діяч науки і техніки України,  
голова ради ректорів Кіровоградської області.*



Хочу висловити найщиріші привітання керівництву, науково-педагогічному колективу та студентству з нагоди 25-ї річниці від дня заснування факультету технічного сервісу, а нині навчально-наукового інституту.

Завдяки самовідданій праці керівництва та викладацького колективу ННІ ТС став потужним науковим та інтелектуальним осередком в галузі надання освітніх послуг.

Щиро бажаю, щоб інтенсивність і завзятість, з якою факультет будувався, розвивався, розширювався та вдосконалювався, з роками не згасала, а навпаки інтенсифікувалась. Всіх співробітників зі святом! Миру Вам, творчої наснаги та поваги!

*З повагою, Войтюк Д.,  
к.т.н, професор,  
член-кореспондент УААН,  
заслужений працівник народної  
освіти УРСР,  
відмінник освіти України.*

Від щирого серця вітаю колектив навчально-наукового інституту технічного сервісу з 25-річчям! Ви вносите визначальний вклад у розвиток України, формуєте нове покоління її громадян, передаючи кожній молодій людині неоціненний скарб високої освіченості, багатой духовності та прагнення змінювати на краще своє життя і долю своєї країни.



Ваша творча, самовіддана та подвижницька праця, відповідальне ставлення до свого покликання та педагогічна майстерність створюють належні умови для формування висококваліфікованих інженерів.

Хай же на цьому благородному шляху Вас завжди супроводжують успіхи, а доля буде щедрою до Вас! Натхнення Вам, мудрості і терпіння в нелегкій справі навчання та виховання підростаючого покоління - майбутнього нашої Батьківщини.

*Професор Михайлович Я.,  
декан механіко-технологічного факультету,  
НУБіП України.*





Щиросердно вітаю Вас з 25-річчям від дня заснування Навчально-наукового інституту (факультету) технічного сервісу!

За роки, що минули, Вами підготовлено тисячі висококваліфікованих фахівців та вчених, які наразі працюють в усіх куточках нашої держави та за її межами.

Довгий і славний шлях вашого ННІ - це яскравий приклад самовідданої праці колективу, якому притаманна талановитість, висока професійність та вміння долати труднощі, яких вистачає в усі часи.

Нехай стрімкі висоти освіти та науки завжди підкоряються Вам, а щедра українська земля дарує наснагу для творчості. Бажаємо Вам великого натхнення та подальших успіхів. Миру, щастя та здоров'я!

*З повагою, Пермяков О.,  
професор, д.т.н. НТУ «ХПІ»*



У цей святковий день - 25-річчя Навчально-наукового інституту технічного сервісу, хочеться висловити найщиріші привітання колективу, студентству та керівництву закладу!

Завдяки наполегливій праці, відповідальному ставленню до роботи, був збудований потужний освітнянський осередок. Ви з честю виконуєте поставлені перед вами завдання, демонструючи при цьому професіоналізм, відданість справі та своєму обов'язку.

Щиро зичимо Вам і Вашим родинам щастя, міцного здоров'я, благополуччя та професійних успіхів. Бажаємо наснаги та невичерпної життєвої енергії для надання доступної та якісної освіти!

*З повагою, Сидорчук А.,  
д.т.н, професор, заст. директора,  
ННЦ «ІМЕСГ».*



Щиро вітаю професорсько-викладацький склад, співробітників та студентів із 25-річчям від дня заснування Навчально-наукового інституту технічного сервісу. Вірю, що пройде сто, двісті, триста років, а ННІ ТС

залишатиметься лідером серед вищих навчальних закладів не лише України, а й світу. Упевнений, що наукові відкриття, які допоможуть зробити український прорив, народжуватимуться саме у Ваших стінах. Зичу всім вам міцного здоров'я, добра і щастя та подальшого процвітання.

*З повагою, Борак Костянтин,  
к.т.н., завідувач відділення  
«Агроінженерія»  
Житомирського агротехнічного  
коледжу.*

Шановний Олександрі Артемовичу! Щиро вітаю Вас, професорсько-викладацький колектив та студентів з нагоди 25-ти річчя заснування факультету (інституту) технічного сервісу.

Ваш інститут – один з провідних у Харківському національному технічному університеті сільського господарства імені Петра Василенка, має істотні досягнення в минулому і сучасному, здійснює великий вплив на його кадровий, інтелектуальний, науково-технічний та навчально-виховний потенціал.

Хочеться висловити глибоку подяку і шану всьому колективу й побажати успіхів у підготовці молоді надії нашої держави. Натхнення Вам і творчого пошуку, багатогранного і плідного життя, успішного професійного зростання, переконливих здобутків, довголіття і родинного щастя!!!

*З повагою, Аулін В.,  
д.т.н., професор КНТУ,  
кафедра експлуатації та ремонту машин*